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TRACCIA D
Esercizio 1

Si consideri il seguente metodo:
public static double[] netodoD (double v[]) {

doubl e x[] = new doubl e[v.length/2];

for (int i =0; i <v.length-1; i +=2) {
double a = (v[i] + v[i+1]) [/ 2;
int b =1i/ 2
X[ b] = a;

}

return x;

}
Si descriva la funzione svolta dal metodo e, irtipalare, si mostri la traccia d’esecuzioeeé il vettore restituito nel
casoincuiv={8, 4, 6, 5 9, 5}.

Esercizio 2
Si scriva un metodereaArray che riceve in ingresso un vettore di intered un interan, e restituisce un vettorg
contenente un sottoinsieme degli elementv.din particolare, il generico elementfi] dovra essere inserito im se
verifica contemporaneamente le seguenti condizioni:
» V[i] € maggiore dn
» V[i] &€ multiplo di almeno un elementowdton indice maggiore di
Qualora nessuno tra gli elementidiispetti la condizione suddetta, il vettm® conterra un solo elemento il cui valore
en. Ad esempio, se=[6, 7, 8, 3, 11, 4 ] a =5, il vettore restituito & = [ 6, 8 ], in quanto6 & maggiore dn ed &
multiplo di 3; 8 & maggiore dn ed & multiplo di 4.

Esercizio 3
Si realizzi una classgsercizio3D per la gestione di matrici che contenga almereguenti metodi:

1. Un metodoestrai che riceve in ingresso una matrice quadkéta un interdk (che pud assumere i valori 1, 2)
e restituisce un vettore contenente gli elememsgnti nella sottomatridd (si veda la figura).

2. Un metododiagonaleMinore che riceve in ingresso una matrice quadhtdi interi e restituisce un vettore
contenente gli elementi della diagonale principaldella diagonale secondaria Mi. In particolare, dovra
essere restituita la diagonale la cui somma déginenti € minore.

3. Un metodofiltraRighe che riceve in ingresso una matrice quadate un interoh e stampa gli elementi
presenti sulle righe dil la cui somma & minore Hi

4. Un metodamain in cui viene letta da input una matrice quadMtdi interi e due interi e k, e viene creata e
stampata la matrice N invocando opportunamenteaadnei cui ai punti 1, 2 e 3.

M,

8 14 10 3 1. estrai (1)- [6,2,11,2,8,14,10,3]

M = 14 21 11 2 2. diagonaleMinore - [6,14,11,3]

8 1 13 3 3. filtraRighe(28) - 62112 81133




